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image6.png
Yk

Yukarida verilen makara diizene
hangisi yanhistr?

A) Is kolayligi saglar.

B) Sabit makara duzenegidir

ifadelerden

C) Kuvvetin yoni degismenistir.
D) Kuvvet = Yuk'tar.
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Geri déniigiim ile i
nemez?

i asagidakilerden hangisi séyle-

A) Batan maddeler geri donustaralebili

B) Biyokiitle enejisi bir geri donasam uygulamasidr.

C) Kullanim disi kalan atiklardan olan besin atiklan geri
dénastiralemez.

D) Geri donsturalebilir maddelerin uzerinde ozel bir isa-
ret bulunur.
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I. Oksijen dongusa

Il Karbon dongusi
I, Su dongusi
Verilen déngiilerin hangilerinde canhilanin yaptigi so-

lunumun etkisi vardir?

A) Yalniz | B)lvell
C)live il D)1, live il
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Asagida verilen numaralanmis basit makineler kullanilarak

yik, belitien yonde kuvvet uygulanarak bell bir yuksekii-
ge cikanimak isteniyor.

Buna gére hangi basit makinelerde kuvvetten ya da
yoldan kazang saglanamaz?

A) Yalniz Il B) Yalniz il

C) lvelll D) livelll.
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L/

va

Verilen makara sistemiyle ilgil
I Hareketii makara kullanimistir.

II. Kuvvetten kazang saglanrr.
1L isten kazang yoktur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalnizl. B) Ivell.
©) livelll D) I, llve lll
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Arda

Aysu

Yukanidaki tahterevallide Aysu ve Arda’nin yatay ko-
numda dengeye gelebilmesi igi

. Aysu, destek noktasina yaklasmali

II. Arda, destek noktasindan uzaklasmali

1Il. Destek, Arda'ya yaklastinimali
uygulamalarindan hangileri tek basina yapilabilir?
B) Ivell
D) I, llve il

A) Yalniz |
c) livelll
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Gikrik diizenegine gore; bir silindir, ona bagh olan bir kolla
daha biyuk daireler olusturacak sekilde dondraldugnde
kuvvetten kazang elde edilir.

Buna gére asagidakilerden hangisi gikrik diizenegine
gére galisir?

A) % B)-
.

Makas Kapi kolu

Elarabas Gekig
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Bir besin zincirindeki canhlarla ilgili,

1. Batan canllar ganes enerjisini besin dretmek igin
kullaniriar.

Il. Bazi canlilar eneji intiyacini aretici ve tuketici can-
ilarin yasamlar sona erdikten sonra onlari parcala-
yarak karsilar.

I, Tuketicilerin hepsi besin intiyacini dreticileri yiyerek
giderir

ifadelerinden hangileri yanhistir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) Yalniz Iil. D)lvelll
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Bir besin zincirinde bulunan K, L ve M canlilan ile ilgili su
bilgiler veriliyor

K : Besin zincirinin her basamaginda yer alir.
L : Besin zincirinin ilk basamaginda yer alir.
M : Besin ihtiyacini dretici canlilardan karsilar.

Buna gére K, L ve M canlilarinin dogru gruplandiril-
masi asagidakilerden hangisinde verilmisti

K L 1]
A) Aynstinet Oteul Uretici
B) Aynistirict Uretici Oteul
C) Oteul Uretici Aynistinict

D) Uretici Otgul Aynistinict
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ilerde gergeklesen fotosentez olayiyla i
I Gece — gundiz sirekli gergeklesir.

II. Besin ve oksijen retiir

IIl. Yapay isikta da bitkiler fotosentez yapabilirler.

delerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il
Cylivelll D)1, livelil
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Oksijenli ve oksijensiz solunum ile ilgili,
1. Oksijensiz solunumda daha az enerji tretilr
II.Her iki solunumu da yapabilen canli yoktur.

11l. Enerji intiyaci fazla olan canlilar genelde oksijensiz
solunum yapariar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz 1. B) Yalniz Il.
C)lvelil. D)live il
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Ozon tabakasindaki seyrelmeyi énleyebilmek igin,

1. Sanayi kuruluslannin dogaya biraktigi atik gazlar
engellenmeli

II. CFC (Kloroflorokarbon) igeren bilesiklerin kullanimi
artinimali

l. Uzerinde “NON CFC” amblemi bulunan arinler kul-
laniimali

ifadelerinden hangileri yapilmalidir?
Mlvell B)lvelll
C)livell D)1, llve lll.
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Azot déngiisii

1. Yasami sona eren tam canlilar, aynstinicilar tarafin-
dan parcalanir.

Il. Topraktaki azotun canlilann yapisina gegisinde
baklagillerin Gnemi byuktar.

I, Havadaki azot, simsek ve yildinm olaylan sonucun-
da azotlu bilesikler olarak topraga geger.

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz Il B)lvell
C)llve lll D)1 1 ve Il
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Elektriklenme ile ilgili,

I Elekiriklenme sirasinda cisimler arasinda negatif
yuk alisverisi olur.

Il Dokunma ile elektriklenen iki cisim zit yukle yikle-
nirler.

L. Plastik cubuk yin kumasa surtuldugande, plastik
cubuk negatif yak kaybeder.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A)Yalniz | B) Yalniz Il
) Yalniz Iil. D)1, livelll
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Verilen ifadelerde | ve

“in birimi -

Bir gram maddenin sicakligini 1 °C artimak igin ge-
reki 1s1 miktarina - - _ denir.

ile numaralanmis bosluklara

asagidakilerden hangisi yazimalidir?

A)
B)
c)
D)

Ist

Ozist
Ozist
Ist

Joule /g
Joule / g. °C
Joule /g

Joule / g. °C
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Ogretmen: Isitilan bir maddede olcilecek sicaklik degi-
simi nelere bagldir?

Ayse: Maddenin 6zisisina
Taha: Maddenin ilk sicakligina
Pelin: Isiticinin giictine

Onur: Maddenin kiitlesine

‘Ogretmenin sordugu soruya hangi égrencinin verdigi
cevap yanlistir?

A)Ayse B) Taha
C) Pelin D) Onur
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Saf bir maddeye ait soguma grafigi asagida verilmistir.

Sicakiik (“C)

Is1(J)

Bu grafige gére bu madde ile
lamaz?

i hangi yorum yapi-

A) Iki kez hal degistirmistir

B) . aralikta gaz ve swi halde bulunur.
C) 1. aralikta gaz haldedir.

D) ll ve IV. araliklarda is1 alisverisi yoktur.
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‘Saf X maddesine ait hal degisim grafigi asagida verilmistir

Sicakiik (C)

Zaman (dk)

verilen ifadelerden

Bu grafige gére X maddesi ile i
hangisi yanhstir?

A) Xin erime sicakligi t, °C'tur.
B) Xiin miktan artarsa t, ve t, sicakliklar degisir

C) X, II. aralikta hem kati hem s halde bulunur.

D) X, I. aralikta tamamen kati halde olup i1 almaktadir.
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i

Hakan buzdolabi kolisini kamyona sekilde gériildiigii
gibi gikarirsa hangisinden kazang saglar?
A) Kuvvet B) is

C) Enerji D) Yol




